OBuXeHue n3 pa3HbIiX
NMYHKTOB B OAHOM
HanpaBneHuu

ANBWXeHue u3 oaHoro
NyHKTa B Apyron B
pa3HbIX HAaNnpaBAeHUAX




3agaum Ha SARAIUAA OBUXKEeHUe

YKa3zaHus K 3aga4amMm Ha ABUXEeHUue
YKa3aHud K 3agadamM Ha OBvXXeHWe N3 oOHOro NyHKTa B

ABUxeHue rouv

1. YcTtaHaBnuBaem, Kakas u3
BENIMYMH MO YCMOBUIO 3a4aum S=Vt
ABNAETCA U3BECTHOMN
2. BbiOupaem ogHy U3 BENIUYMH, = :t
KOTOpas no ycrioBMIO 3apa4m
AIBNAETCS HEU3BECTHOM t=S 'V
3. Bbipaxaem HeM3BeCTHYIO

BEJIMYNHY C NOMOLLbIO (popmMmyn

4. Ecnwu pBa Tena HauMHaloT S V t
ABWXeHUe OQHOBPEMEHHO UIK
LIOTOHAIOT ApYr Apyra, To (km) (KMm/4) (1)

3aTpayMBaloT oAMHaAKOBOe BpeMs
5. Ecnu tena HauMHalOT ABUXeHUe
B pa3Hoe Bpems TO, KoTopoe

BbIXOAMUT paHblUe 3aTpayumBaeT
BpeMeHu bonbLue




[BuXeHue N3 pasHbIX MYHKTOB HABCTpeYy Apyr apyry

[1Be malLMHbI eAyT HaBCTpeYy Apyr opyry co
ckopoctamu V1 n V2 coorBeTtcTtBeHHO. PaccTtosiHue
mexay ropogamu S. Onpedennumb epemMsi acmpeyu.

V =12
1 < t BcTpeun =~ 2




IPFPelnleHMe

Onpedesnisem ckopocmb COSILKEeHUS

V convxenns = V1 + V2

O603Ha4yum V c6nuxeHusi 4epes V.

OnpedesniseM epemMss ecmpeyu:

t BCTpe4n =S : V




3apnava

(D,BVI)KeHMe N3 PAa3HbIX NYHKTOB HaBCTpPe4vy Apyr .qpyry)

Llee mawuHbl e0ym Hascmpedy opya
dpyay. [lepeas eOem co ckopocmbro 115
KM/4 , CKOpocmb Opyaou Ha 25 KM/Y
MeHbLWE cKopocmu repsou. PaccmosiHue
Mexoy 2opodamu 615 kKm . Yepes CKomnbKko
YacoB MaLLWHbI BCTPETATCA?




NpoBeepb cel:

(ABMXXEeHMe M3 pa3HbIX NYHKTOB HaBCTpedy Apyr apyry)

e 115 - 25 = 90 (km/4)-ckopocmb emopou
MaWUHbI.

e 115 + 90 = 205 (km/4)-ckopocmb
cbnuxeHusl.

e 615 : 205 = 3 (4)- epeMss ecmpeyu.
Omeem: yepe3 3 yaca




[BnxxeHne N3 pasHbIX NYHKTOB B O4HOM
HanpaBneHuu

[1Ba aBTOMOOMUIA Bblexanu n3 NnyHKToB «A» n «B» co
ckopoctamMmu V1 n V2 coorBetcTtBeHHO. PaccTtosiHue

Mexay asTomoobunsamm S. Kakoe pacctosiHue oyaeTt
Mexay aBTomoounamm yepes t yacoB?

S-2




FeililnneHmme

(dBWXXeHMe U3 pa3HbIX NYHKTOB B OQHOM HanpaBreHun)

PaccmosiHue, npolideHHoe nepebiM aemomMmobusiem
3a t yacoe

S1= Vit

PaccmosiHue, npolideHHoe emopbIM aemomMmobusrem
3a t yacoe

S2 = Vat

PaccmosiHue mexdy aemomobunsamu Yyepe3 3 4aca

S-S1+S2




3agava

(OBvxeHMe n3 pa3HbLIX NYHKTOB B OOHOM HanpaBreHun)

[lea aesmomMobursis ebiexasnu u3
nyHkmoe «A» u «B» co ckopocmsimu
115 km/4 u 90 KM/4 coomeemcmeeHHO.
PaccmosiHue mexxoy aemomobunsamu
615 . Kakoe paccmosiHue 6ydem
Me)xxdy aemomobusiasmu Yyepe3 3 yaca?




lipoBenb ceb:A

(dBWXeHne U3 pa3HbIX NYHKTOB B O4HOM HanpaBrieHUNn)

1.115 * 3 = 345 (km)-paccmosiHue,
rnpouoeHHoe rnepebiM asmomobusiem.

2. 90 * 3 =270 (kM) — paccmosiHue,
rnpouodeHHOe eMOpPbIM asémomobursiem.

3.615 — 345 + 270 = 540 (kM) —
paccmosiHue mexxady aemomobusnsimu

yepe3 mpu 4Yaca.
Omeem : 540 kunnomempoe




D,BVI)KGHVIG N3 OAHOIO NMNyHKTa B Pa3HbIX HaMnpaBJiIeHUNAX

N3 ogHOro n Toro xe NnyHKkTa OOHOBPEMEHHO B
pa3HbIX HanpaBfieHUAX Bblexanu gBa aBTomoobuns

yepes t yacoB paccrosHue mexay HUMM ctano S
KUunomeTpos. Hantm ckopocTb BTOPON MaLUUHbI, €CIN
CKOpPOCTb NnepBoro asBtomoounsa V1

V-?

V=t:s I\ V =Sl
A V2 -7?




PFei.uameHme

(BWXXeHne U3 ogHOro NyHKTa B pa3HbIX HanpaBrieHUsX)

PaccmosiHue, npoldeHHoe nepebiM aemomMmobusriem

S1=V1+t
PaccmosiHue, npouUdeHHOe 8MOPbIM
asmomobusnem
S2=S-S51

Ckopocmb emopozo asmomobusisi

V2=S2:t




3agava

(ABW>XeHue U3 ogHOro NyHKTa B pa3HbIX HanpaBeHnsx)

N3 oaHOro un Toro ke NyHKTa
OOHOBPEMEHHO B pPa3HbIX
HanpaBneHUsX Bblexanu aBa
aBTOMOOMNA Yepe3 3 Yyaca paccTtosiHue
Mexay HUMu ctano 615 KnnomeTpos.
HanTtu ckopocTb BTOpON MaLUUHbI, €Cnun
CKOpPOCTb nepBoro aBromoouna 115
KM/Y




lnipoeepb celizy

,U,BVI)KeHVIe N3 OAHOIo NyHKTa B Pa3HbIX HaNpaBJIEHUAX

1. 115 * 3 = 345 (kM) — nymb nepeo2o
asmomMobursisi nepesoz2o

2. 615 — 345 = 270 (kM) — paccmosiHue,
Komopoe rpoexas emopou
asmomMobursb

3. 270 : 3 =90 (km/4) — ckopocmb
emopo20 aemomobuJisi

Omeem : ckopocmb 8MmMopo20o
asmomobusns 90 km/4
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